

## Высокая оценка

В мае 104 года чучхе (2015) в Пхеньяне прошел II Общереспубликанский слет молодых передовиков высокой нравственности. Среди выступавших на слете была и двадцатилетняя девушка из Чхоллимаского района города Нампхо, которая воспитывает осиротевших детей.

После слета перед памятной съемкой с его участниками уважаемый товарищ **Ким Чен Ын** встретился с образцовыми молодыми передовиками высокой нравственности. Он, взяв за руку ту девушку, охваченную чувством радости и волнением, спросил, вырашивает ли она 7 осиротевших детей. Затем он с удовлетворением, похлопав ее по спине, похвалил ее как «девушку-мать».

Позже он послал свою благодарность парторганизациям и организациям Союза молодежи, которые воспитали юношей и девушек передовиками времени, обладающими благородным духом и прекрасной нравственностью. В ней он оценил, что многих людей волнуют прекрасные поступки «девушки-матери», которая в цветущем 20-летнем возрасте с родным чувством и со всей искренностью воспитывает 7 осиротевших детей.

А при посещении нововыстроенного Музея истории молодежного движения он перед фотографией, на которой снят вместе с участниками II Общереспубликанского слета молодых передовиков высокой нравственности, сказал: и теперь невозможно забыть «девушку-мать», надо добиться, чтобы из среды молодежи выходило больше таких передовиков высокой нравственности, как «девушка-мать».

Поступок «девушки-матери», которую не забывает лидер страны, достоин похвалы, но она не смогла стать известной во всей стране без большой заботы великого отца народа, который прежде всего дорожит и высоко ценит прекрасные поступки наших молодых людей.

В результате политики нашей партии, отдающей приоритет молодежи, непрерывно расширяется отряд героев с прекрасной нравственностью, которые ухаживают за грандиозной клумбой социализма, отряд молодежи с чувством чистой верности. Слово «девушка-мать» глубоко запечатлеется в душе многих людей.